

河南最低工资标准10月起提高 郑州月最低工资上调至1900元

本报讯(记者 李娜 张玉东 实习生 王芮)河南最低工资标准要提高了!记者昨日从省政府获悉,省政府印发“关于调整河南省最低工资标准的通知”,我省综合考虑全省经济社会发展水平、就业状况、物价指数、职工平均工资等因素,决定调整全省最低工资标准。郑州等一类行政区域月最低工资标准1900元,小时最低工资标准19元,新标准自10月1日起施行。

调整后 最低工资标准

注:

郑州市区及新郑市、荥阳市、新密市、登封市、中牟县均被列为“一类行政区域”。

同样为“一类行政区域”的,还有洛阳市区、新安、栾川县、偃师市;平顶山市区、舞钢市;安阳市区;鹤壁市区;新乡市区;焦作市区、沁阳市、孟州市;许昌市区、长葛市;漯河市区;三门峡市区、义马市、渑池县、灵宝市;济源市;巩义市。

一类行政区域	每月1900元 每小时19元
二类行政区域	每月1700元 每小时17元
三类行政区域	每月1500元 每小时15元

自2018年10月1日起施行

东明路红专路等多区域今晚起停水36小时

本报讯(记者 张华)为配合东明路给水管网改造工程,东明路(红专路—金水河)路段道路两侧、红专路(经三路—东明路)路段道路两侧、经三路(农业路—红专路)路段道路两侧、金水路(经三路—未来路)路段道路两侧实施停水,停水时间:7月31日晚10时至8月2日上午10时,共计停水36小时。

请省直机关家属院(黄河路)、国际饭店、光大银行(金水路)地铁一号线燕庄站、河南省中医学院、河南省中医院(金水路)等单位 and 社区居民做好储水准备。

另外,东明路(城北路—商城路)路段道路两侧、城北路(凌云路—东明路)、商城路(东明路—未来路)路段道路两侧实施停水,停水时间:7月31日晚10时至8月2日上午10时,共计停水36小时。

请回民中学、郑州新华中医院等单位 and 社区居民提前做好储水准备。

月最低工资标准不含加班费和津贴福利等

据了解,最低工资保障制度是劳动法规定的一项基本制度,与劳动法的适用范围一样。河南省最低工资标准适用于本省行政区域内的企业、民办非企业单位、有雇工的个体工商户和与之形成劳动关系的劳动者。国家机关、事业单位、社会团体和与之建立劳动合同关系的劳动者,依照执行。

最低工资标准是指劳动者在法定工作时间或者依法订立的劳动合同约定的时间内提供正常劳动的前提下,用人单位依法应当支付的最低劳动报酬。月最低工资标准适用于全日制就业劳动者,小时最低工资标准适用于非全日制就业劳动者。

其中,月最低工资标准包含职工个人缴纳的养老保险费、医疗保险费、失业

保险费和住房公积金,不包含用人单位支付给劳动者的加班加点工资;中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境、条件下的津贴;通过贴补伙食、住房等支付给劳动者的非货币性收入;用人单位依法为劳动者缴纳的各项社会保险费和住房公积金;按照国家规定为劳动者提供的福利待遇等内容。

弘亿拓展训练基地以专业砥砺前行团队意志



你有没有思考过这样的问题:为什么团队成员的素质不错,但团队整体实力不强?在今天,“个人英雄”时代已成为历史,现代企业战略目标的实现,需要依靠高效率、高执行力的团队。有些团队,个人智商120,而团队智商才80,如何充分发挥团队资源,做到1+1>2,如何建设高效的团队呢?“拓展训练无疑是非常好的一种方法”,经常组织拓展训练的张先生一谈起弘亿就显得非常高兴,他说,弘亿国际庄园拓展训练基地设施完善,在这里以专业砥砺前行团队意志,是中原拓展训练的理想场所。

弘亿拓展是综合性体验式培训基地

弘亿国际庄园之拓展训练,基地环境优美、配套完善、服务周到,可同时容纳500余人食宿。专业提供全封闭企业军训、员工军训、军事拓展、会议培训、企业团队拓展、团队塑造、学校军训、青少年素质教育、国防教育、冬夏令营基地等综合性体验式培训基地,是各类学校、企事业单位开展国防教育、军事训练、拓展训练、承办各类培训的理想场所。

弘亿国际庄园有专业拓展训练培训设施,有高空断桥、空中抓杠、天梯、团队背摔、逃生墙、电网、罐头鞋、盲阵等几十项训练科目,可从不同层面满足各种团队训练要求。

随着社会的发展,靠一个人完成所有任务的可能性已是微乎其微,

由此,团队整体效率就显得极其重要。保持整个团队的最佳状态,必须增进彼此的了解和加强相互之间的信任感。



景区建设与真实的培训设施相得益彰

“你有一个想法,我有一个想法,我们两个人在一起交流,每个人都会有两个想法。”这是一个简单而经典的理念。

在整个团队合作当中,沟通和分享对团队的融合和信任非常重要。有的时候,自己觉得应该是那么回事,并且认为别人也应该明白是那么回事,但真正到最后谁都不明白是怎么回事,所以沟通是彼此信任和目标一致的重要工具。经常和上司沟通,经常和下属沟通,经常和家人沟通,这种畅通的信息流是事情完成的重要部分,有助于培养队员的系统思考能力,加强协调性,增强团队凝聚力,同时能够挑战自我,战胜自我,重新认识自我,以开放的心态迎接挑战、迎难而上。

园区独特的景区建设与真实的培训设施相得益彰,有优质的服务和管理的,能在丰富多彩的培训活动中领悟团队建设的重要性。